MATEMATIK || G20 900

SIVI OLCME ILE ILGILI PROBLEMLER

1. Bir kamyon deposundaki 400 litre mazotun fCé’)sz:
273 litresini kullanmis. Depoda kac litre

mazot kalmistir?

N

Cozim:

2.125 litre ayran yarim litrelik siselere ko-
nuyor. Kac sise kullanilmistir?

3. 64 litre limonatanin " "i satlmis. Geriye

kac litre limonata kalmistir ?

4. Bir damacana su 1 9 litredir. Damacana- (Cézﬁm:
dan 20 tane yarim litrelik siselerle su icilirse
kac litre su kalir?

5.5 tane portakaldan yarm litre meyve suyu KCC')ZGmZ
elde edilmektedir. 20 litre portakal suyu icin
kac tane portakal gereklidir?

\

6. 250 litre sutin 1 76 litresi satilmis. Sattin lit-| [ Cozim:
resi 4 lira olduguna gére kac liralik sit kalmis-
tr ?
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